



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Humánszolgáltatási és Szervezési Iroda**

Szám: 22896-1/2023

Javaslat

**az országos versenyhelyezett diákok és felkészítő tanáraik részére adományozható
elismerő címek odaítélésének véleményezésére**

Tisztelt Bizottság!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 37/2009. (VI. 30.) önkormányzati rendeletével (a továbbiakban: rendelet) az országos tanulmányi, szakmai és művészeti versenyeken kiválóan teljesítő tanulók és diákcsoportok, valamint az őket felkészítő tanárok munkájának megerősítése és megbecsülése céljából a következő elismerő címeket alapította:

- „Salgótarján város ifjú tehetsége”,
- „Salgótarján város ifjú művésztehetsége”,
- „Salgótarján város kiváló ifjúsági művészeti csoportja”,
- „Salgótarján város kiváló tehetséggondozó pedagógusa”.

Az elismerő címekre Salgótarján Megyei Jogú Város közigazgatási területén székhellyel rendelkező és működő állami fenntartású köznevelési és szakképző intézményekből azok terjeszthetők fel akik, amely diákcsoportok a köznevelésért felelős miniszter, a szakképzés tekintetében a szakképzésért felelős miniszter, illetve az ágazati miniszterek által az adott tanévre meghirdetett országos versenyek döntőjében – a Népjóléti Bizottság véleménye kikérésével a polgármester által minden év március hónapjában kiírásra kerülő pályázati felhívásban meghatározott – helyezést értek el, minősítést szereztek, különdíjat vagy nívódíjat kaptak, illetve felkészítő tanárként ehhez hozzájárultak. Az elismerő címre való felterjesztést kezdeményezheti a tanuló osztályfőnöke, az iskola igazgatója, az iskolaszék, a szülői szervezet, az intézményi tanács, illetve a képzési tanács elnöke.

A rendelet 4. §-a szerint az elismerő címek odaítéléséről a Népjóléti Bizottság véleményének kikérésével a Polgármester dönt. A pályázati felhívás szerint, július 31. napjáig azok a versenyek terjeszthetők fel, amelyek május 5. napjáig nem zárultak le. A második körös pályázati időszakban „Salgótarján város ifjú művésztehetsége” kategóriában 1 db és „Salgótarján város kiváló tehetséggondozó pedagógusa” kategóriában 1 db pályázat érkezett be a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási és Szervezési Irodájára.

A pályázati kiírásnak megfelelt és kitüntetésre javasolt tanuló és pedagógus nevét a határozati javaslat 1-2. melléklete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a fentiek alapján a mellékelt javaslatot szíveskedjék megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.



Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága javasolja, hogy a polgármester az országos versenyhelyezett diákok és felkészítő tanáraik részére adományozható elismerő címek odaítéléséről az 1-2. melléklet szerint döntsön.
2. A Bizottság felkéri elnökét, hogy a véleményről tájékoztassa a Polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: Czene Gyula, a Népjóléti Bizottság elnöke

Salgótarján, 2023. augusztus 2.


Göröcsné Godó Orsolya
irodavezető

„SALGÓTARJÁN VÁROS IFJÚ TEHETSÉGE” 2023

SSZ.	NÉV	ISKOLA	A VERSENY MEGNEVEZÉSE	HELYEZÉS	FELKÉSZÍTŐ TANÁR NEVE
1.	Vas-Vágréti Franciska	SÁI Kodály	"Tiszán innen, Dunán túl" országos népdaléneklési minősítő verseny	ezüst minősítés	Czine Rita

„SALGÓTARJÁN VÁROS KIVÁLÓ TEHETSÉGGONDOZÓ PEDAGÓGUSA” 2023					
SSZ.	NÉV	ISKOLA	A VERSENY MEGNEVEZÉSE	HELYEZÉS	FELKÉSZÍTETT TANULÓ
1.	Czine Rita	SÁI Kodály	"Tiszán innen, Dunán túl" országos népdaléneklési minősítő verseny	ezüst minősítés	Vas-Vágréti Franciska